



**Пучежским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в совершении убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ)**



28 августа 2016 года в деревне Антониха Юрьевоцкого района Ивановской области, в ходе драки, произошедшей между двумя мужчинами на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, один из них нанес другому удар в область головы найденным на земле бетонным камнем. От полученных телесных повреждений пострадавший, 1969 года рождения, скончался на месте происшествия.

По данному факту Пучежским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

отношении мужчины, 1992 года рождения, возбуждено уголовное дело об убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Подозреваемый в совершении преступления задержан.

В настоящее время по уголовному делу назначен ряд экспертиз, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Августа 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1063107>